
 



       A 2021-es év nehezen indult, de sem a Covid-19 vírus sem a hőség nem fékezte meg 

a mobilkampány gyűjtőit.  Az első félév  országos eredményei: 53 szervezet gyűjtött 

össze 612 kg telefont .                                                                                                                                                                            

A szervezők köszönik a gyűjtésben résztvevők munkáját! 

      Negyedik éve fut a „Passzold vissza, Tesó!” elnevezésű, használt mobiltelefon vissza- 

gyűjtő kampány, amelyet a Jane Goodall Intézet, a KÖVET Egyesület az Afrikáért 

Alapítvány és a Védegylet közösen hirdetett meg. 

       A szervezők célja a kampánnyal, hogy minél több adatmentes, már nem használható 

 mobilkészüléket, GPS-t vagy táblagépet és ezekhez használt töltőket vegyenek át 

adományként, elősegítve ezzel a körforgásos gazdaságot, és segítve ezáltal a kongói 

főemlősök élőhelyének megmentését és a helyi közösségek életét.   

A mobiltelefonok előállításához szükséges nyersanyagok, például a koltán bányászata 

Afrikában veszélyeztetett fajok (pl. gorillák, bonobók, csimpánzok) élőhelyét, fennmara-

dását és a helyi közösségek érdekeit fenyegetik. Ezt a folyamatot szeretnénk megfékezni, 

ha ugyanis a használt mobiltelefonokban található fémek újrahasznosítása nagyobb 

mennyiségben valósul meg, akkor az előállításukhoz szükséges ércek bányászata 

várhatóan csökkenni fog. 

       A kisméretű elektronikai eszközöket (az EEE/WEEE –ket) a legnehezebb 

visszagyűjteni, de pont ezért mindent meg kell tenni és felhívni a társadalom, a lakosság 

figyelmét a problémára és a megoldására. Az ilyen kampányok segítik elő, hogy 

tudatosabban éljenek, vásároljanak az emberek. Emellett az ENSZ 17 fenntarthatósági 

célja közül legalább négynek az elérését is elősegíti a kampány.                                                                           

A négy SDG cél: 9. Ipar, innováció és infrastruktúra, 12. Felelős fogyasztás és termelés, 

15. Szárazföldi ökoszisztémák védelme és 17. Partnerség a célok eléréséért.  

     A visszagyűjtött készülékek újrahasznosításáról Magyarországon  az Inter-Metal 

Recycling Kft. gondoskodik. 

 

 

 

 

 
Kámánné Szőke Katalin, a gyűjtés szervezője 

A kampány folytatódik, 2021. szeptember 22-étől november 22-éig van 

lehetőség újabb gyűjtésre iskolánkban is!                                                                                          

Gyűjtsünk vissza minél több használaton kívüli mobiltelefont! 

 

 

  (iskolánk:   22 telefon, 1 tablet, 9 töltő – kb. 4kg) 


